

**Урок в 1 классе
на тему:
«Задача»**

Узбякова С.А.

учитель начальных классов

МОУ Лицея №15 Заводского района

г. Саратова



В школу мы пришли учиться,
В жизни это пригодится!
Тот, кто хочет много знать,
Должен сам все постигать!





Ух, ты. Что?
Опять Новый год
настаёт. А у нас
ни ёлки, ни
игрушек, и
Мишка опять
спит. Может его с
помощью
колокольчика
разбудить?



Машенька,
что
случилось?
Почему такой
трезвон?

Миша, как?
Неужели ты
забыл. Ведь
скоро Новый
год.



Машенька, у
меня есть идея:
давай нарядим
нынче не
обычную
ёлочку, а ёлочку
Успеха.

А у нас даже
ёлки нет. И
где взять её
ума не
приложу.





Нет, Машуня,
такой ёлки в
нашем лесу нет.

Она растёт
только в Стране
Знаний

О-ё-ё-ё, как
здорово. Да, я
хочу такую
ёлочку. Мишка,
пойдём скорее
в лес.



?

БЕРЕЗКИ

7 деревьев





WWW.COM



Мишка, Мишка,
скоро мы
доберемся до
елочки?



